

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Hana Balogová, DiS.

Název bakalářské práce: Svoboda projevu a její hranice

Studijní obor: Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Milan Šumbera

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru			X					
aktuálnost a náročnost práce				X				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění				X				
vhodnost členění práce			X					
teoretická úroveň zpracování				X				
metodická úroveň zpracování				X				
reprezentativnost a rozsah použité literatury			X					
úroveň práce s literaturou				X				
dodržování bibliografických norem					X			
úroveň jazykového zpracování					X			
vazba závěrů práce na její obsah				X				
uplatnění práce v praxi / výuce				X				
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce				X				
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Studentka zpracovala bakalářskou práci v rozsahu 59 stran bez příloh včetně použité literatury. Téma, které si studentka zvolila, je zajímavé z historického i současného pohledu. Je na škodu, že obsahovou část práce dost degraduje její formální stránka. Od první strany téměř až do poslední se vyskytují v textu chyby, včetně zpracování práce v rozporu s platnou metodikou. Například na s. 8 není bibliografická citace umístěna v poznámce pod čarou na stránce, na níž je odkaz v textu. Tento způsob citace není dle platné metodiky přípustný. Na s. 10 ve slově poskytnout chybí písmeno t, slova „...vyplývajícími principů demokratického státu...“ nedávají smysl, ve větě „V případě zjištění deficitu...“ chybí čárka, věta „V teoretické se jsou vymezeny...“ je zkomolená, ve větě „V analytické části je popsáno...“ chybí je, jsem rozdělila...mělo by být psáno ve třetí osobě, nikoliv v osobě první, stejně tak „...při jejich výběru jsem postupovala...“, za slovem symbolickým je nesprávně uvedena čárka a chybí písmeno m, ve větě „Problematika lidských a práv...“ je navíc písmeno a, na s. 12 věta „V této práci je dostačující poukázat...“, které odůvodňují důležitost svobody projevu, nesprávně uvedeno svobodu..., na s. 13 dvakrát velké mezery mezi slovy, v poslední větě nesprávně uvedeno slovo „jednáním“, s. 14 psáno v 1. osobě, s. 15 je vlastní, či chybí odkaz na autora?, s. 23 chybí ve větě „...kterému právu se má poskytnout...“ chybí se, na s. 24 opět věta v 1. osobě, s. 29 ve slově prostřednictvím chybí písmeno m, na s. 31 je odkaz v textu, ovšem chybí citace pod čarou, na s. 32...v rozporu...chybí písmeno v, s. 38 „Na rozdíl...“ uvedeno dohromady, s. 39 právo je omezeno, chybí je, pod čarou za č. stránky chybí tečka, na s. 49 a 53 opět psáno v 1. osobě, ve větě „Při zkoumání problematiky...“ je navíc písmeno m. Po formální stránce se studentka v některých pasážích zaměřila na jinou oblast než je dané téma, např. na s. 35 a 36, u praktických příkladů až velmi obsáhle a podrobně popisuje některé mediálně známé případy, čímž se rovněž odklání od tématu práce, stejně tak kojení dítěte matkou před a v budově Poslanecké sněmovny ČR nesouvisí v daném případě s tématem, přesto je tomuto věnována dokonce samostatná podkapitola. V závěru v kap. 4 studentka navrhuje změny zákonů, neboť se domnívá, že není správné rozlišovat objekty chráněné policií a vojenskou policií. Rovněž se domnívá a současně navrhuje, aby v zákoně o právu shromažďovacím byl uveden mimo budov zákonodárného sboru i Ústavní soud. Lze konstatovat, že práce přes všechny nedostatky splnila požadavky kladené na tento druh práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Rozved'te svou myšlenku o tom, že svoboda projevu nemůže být chápána jako právo absolutní, nadřazené jiným právům, a že v tomto případě by se nejednalo o demokratické zřízení, ale o vedoucí úlohu svobody projevu?

Datum: 10. května 2013

Podpis oponenta bakalářské práce:

